

江苏首针

24岁南京女孩接种宫颈癌疫苗

8月21日,江苏首批宫颈癌疫苗运达南京等地,全省陆续可以接种该疫苗了。江苏省疾控中心专家告诉记者,由于产量等原因,并不是全省每个社区卫生服务中心都能接种该疫苗。有需求的公众,可以咨询当地疾控部门。

现代快报/ZAKER南京记者 安莹 刘峻



扫码看接种回放

90后接种“江苏首针”

小吕今年24岁。昨天一大早,她就来到南京止马营社区卫生服务中心等候接种宫颈癌疫苗。

小吕从事医务相关工作,身边不少朋友和同事都去香港打了疫苗,她平时在这方面也比较留意,听说2价宫颈癌疫苗可以在家门口接种,她提前一周就询问登记了。小吕自己也没有想到,自己成了江苏首位接种宫颈癌疫苗的市民。

11点,疫苗来了。疫苗接种开始前,南京止马营社区卫生服务中心的接种人员介绍了宫颈癌疫苗接种的相关情况,嘱咐接种后在医院留观半小时,回家24小时内不要洗澡碰水。

宫颈癌疫苗的接种方式跟大多数疫苗一样,都是上臂三角肌肌肉注射。接种完毕后,小吕说没有什么感觉,跟平时打针一样。

“再也不用跑到香港去打疫苗了,往返香港的机票加起来都要比这次上市的三针HPV疫苗贵,选择在家门口注射划算又方便。”小吕说。

超过25岁怎么办?

现代快报记者看到,这次上

市的2价疫苗中文说明书上显示,适合人群是9-25岁。对于这样一个年龄界限,不少人表示“超龄了,忧伤”。

此前,很多疫苗专家表示,宫颈癌疫苗接种年龄越早越好,没有性生活的接种最佳。尽管国外该疫苗可以25岁以上接种,且安全性和效力方面均没有问题,但根据国内的临床实验,2价疫苗在国内仅限9-25岁女士接种。

那么超过25岁了能接种宫颈癌疫苗吗?南京市疾控中心免疫规划科副科长梁亚琼表示,国内放宽该疫苗接种年龄的可能性不大,目前,社区医疗机构等接种点将会严格遵守“9-25岁”的年龄限制。

另据了解,20-45岁人群可接种的4价疫苗在今年5月也已获批,江苏省疾控中心专家告诉记者,预计2018年初江苏省内适龄女性能接种到该疫苗。

接种了就不得宫颈癌吗?

是不是接种了疫苗就能够一劳永逸,不会再得宫颈癌了?东南大学附属中大医院妇科主任蔡云朗提醒,接种HPV疫苗后依然要定期做宫颈癌筛查,因为HPV疫苗并不能预防所有的宫颈癌类

型。已经有性生活或HPV感染的女性更要定期筛查。

江苏省疾控中心专家介绍,目前没有一种疫苗可以达到百分百的保护效力,对于目前获批的宫颈癌疫苗,其可以保护特定型别HPV感染引起的宫颈癌及相关癌前病变,但也不能覆盖所有HPV型别。

2价疫苗过时了?

就在中国大陆首个获批宫颈癌疫苗上市时,有消息称,目前美国已经剔除了2价疫苗。有网友感到疑惑和不解:“难道我们的2价疫苗是淘汰货?”对此,梁亚琼表示,2价可预防16型、18型两种HPV病毒,由这两种病毒引起的宫颈癌占了总数的70%;4价是增加了针对6型、11型两种病毒亚型的疫苗;而9价则在4价的基础上,新增了针对31、33、45、52、58病毒亚型的疫苗。

就是说,从2价到9价,针对病毒的覆盖面从70%增加到90%,同时降低子宫颈癌、肛门癌、外阴癌、阴道癌以及生殖器官湿疣的感染几率。

专家表示,2价疫苗在美退市与疫苗的质量和安全性毫无关系,并非网传“过时的淘汰品”。



医护人员正在为第一位预约疫苗的姑娘接种

现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

● ● ● 帮你问

哪些地方能接种?

下周能够到货的全省6个市的18个区分别是南京:秦淮、建邺、鼓楼、玄武、栖霞、雨花台、浦口、大厂;苏州:吴江、姑苏;无锡:江阴、锡山;常州:钟楼、新北、溧阳;南通:崇川;泰州:海陵、姜堰。其他城市也在九月份逐步到货,十一前共有2万支供应江苏。

为什么不是每个区都有?

省疾控中心:厂家产量有限,而且接种疫苗是自愿自费,

因此并不是每个市每个区都有这样的需求。如果有人想接种,可以到所在的区疾控中心询问。

价格统一吗?

单支疫苗的采购价为580元,3剂次共1740元。根据江苏药品零差价的政策,市民接种的疫苗价格是每支580元+接种服务费。

在新规出台前,各地价格政策有可能不太一样,有的地区每支加收1元服务费;有的地区暂时不收;还有的地区,则按照门诊服务费的规定,加收12元/支。

电子指纹锁,居家安全让你一“手”掌握

你遇到过这样的尴尬事吗?到了家门口一翻包才发现,家钥匙还在办公室;出门遛狗,回来的时候却发现兜里少了把钥匙,一人一狗傻在门口……

不想再为忘带钥匙、丢钥匙这样的小事而花费精力,那就更换一把智能锁吧,一次性解决所有不必要的麻烦,何乐不为。

现代快报便民服务平台特别推出“居家安全升级,更换指纹锁”服务,带你进入无钥匙时代。所选用的指纹锁具有安全防爆、防技术开启、半导体生物指纹识别技术等优势。指纹锁支持指纹、密码、芯片卡、钥匙四种开锁

方式。而最为关键的指纹采集,采用生物识别技术,具有唯一性。门锁的中控部分在里面,因此不用担心会遭到小偷的恶意破坏。与普通机械锁相比,指纹锁更安全、更便捷,确保你用得更安心。

即日起,订购价只需1800元,包安装,1年内只换新(不维修),终身维护,优惠多多哦!咨询热线 96060。(广告)

今年夏天和蟑螂“小强”说再见

众所周知,蟑螂生命力极强,有人生活的地方就有它们穿梭的身影。很多人被蟑螂搞得晕头转向,想要捉到它很不容易,即使捕捉到也不容易弄死,它的繁殖力极强,俗称“小强”。如果你家中已有蟑螂出没,那就赶紧消灭,以绝后患。

但有很多人反映蟑螂实在太难杀了,什么办法都用了,蟑螂照常赖着不走,真对得起它的称号:“打不死的小强”。其实原因还是选了错误的方法。

现代快报便民服务专业的灭虫师傅介绍:“要彻底地消灭蟑螂,必须用物理与化学药剂灭杀相结合的方法,不仅杀灭成虫,幼虫

和虫卵也不能放过,要群防群治,有时甚至需要反复进行,打持久战。”

所以灭蟑螂真不是件容易的事,还需专业的人来防治,若你有需要请拨打快报便民服务热线“96060”,我们会派灭虫专家上门为您服务,彻底和“小强”说再见!

便民师傅还提醒,要减少蟑螂的危害最主要的就是防治,必须要保证环境卫生,及时打扫,包括卫生间和下水道,垃圾要及时清理。家中不留卫生死角,厨房内不要露天摆放食品,家中不要留积水,并及时堵塞缝洞,这样才能杜绝蟑螂滋生。

(广告)

空调优惠清洗,快拨打96060来预约吧!

家里的空调只用不洗?空调长期不清洗,到底有多脏,现代快报为你做了实测(详见本报8月2日封6版)。事实证明,不仅三年以上没洗过的空调,就连春夏换季时刚刚清洗过滤网的空调,经过深度清洗,排出的污水也如同墨汁。

空调到底多久洗一次?

快报便民网空调清洗员肖德敏介绍,如果单是从肉眼可见的灰尘来说,一般在使用两年后,空调就需要进行深度清洗,还要清洁散热片等内部构件。

居住在马路旁或是一楼的住户,空调脏得更快些,深度清洗的频率则要增加,否则空调冷凝效果会变差。

空调怎么洗才干净?

空调机体外壳以及滤网是可以自行拆洗,

打96060,清洗有优惠

现代快报便民网推出“家电高温蒸汽”清洗服务,预约“高温蒸汽深度清洗”服务的读者还可享以下优惠,预约清洗一台电器,可享9折优惠;同时预约二台电器的清洗服务,可享8.8折优惠。

赶紧拨打“高温蒸汽清洗服务”热线96060来预约吧,为您的家电进行专业清洗。

(广告)

现代快报
Modern Express
便民服务

24小时服务热线
96060
最快的贴心管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修



扫描有惊喜

★家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间洁洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁噽验房、家俱监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 烤箱/烤箱安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域:南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于:油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

**水电维修
管道疏通**

智能电子指纹锁

门锁“锁芯升级”服务

家电维修

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!